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Ypox 107. 3miHa yacTKM NpM 3MiHi TiJIbHUKA B KLIbKa
pa3iB. SUNTYyBaHHA JaHUX 3i cxem, miarpam

I HNaranako 3 Mapiiikowo AOCJIIIKYyBain, K 3MIHIOETHCA YacTKa y BHUpa-
3aX, KoM 30iJbIITyBaTH UM 3MEHIITYBATH OiJBHUK Y KijJbKa pasiB.

30:3=10 18: 6 = 3
S R SN S
' 1 1 I 11 1
1 30iJI. 1 13MeH.1 I3MeH. | 1306iJ. I
'y2p::y2p' 'y3p"y3p'
30:6 = 5 18:2 =9

ITicisa mporo miTu 3poOMJIM BUCHOBOK.

KMo TiTPHUK % y KiJIbKa pasiB IIpH cTajJoMy diJTeHOMY,

3MEHIINUTHCA
TO YaCTKA & rees Y CTLIBKH CaMO pa31B

Ywu moromekyerica i i3 muMm BucHoBKom? Tak/Hi

] ITopiBHAN OIIbHUKYN Y BUpasax KOKHOTO cToBmuuKa. Od0unciiu Bupasmu
HU)KHBOTO PAOKA, BUKOPHCTOBYIOUM 3HAUEHHS BIANOBIIHUX BUPasiB
BEPXHBOT'O pAIKA.

72:8=  60:2= 150:10=  800: 100-=
72: 4= 60:4= 150: 5= 800: 200=

I Po3B’s1:Kku piBHAHHSA Ta IpUragai HasBy IPHPOIHO-
o ABHUIIA, SIKe TPAIlJISIE€ThCSI BBUMKY.

ERrEEy RN ool f ARRCr LT P T

x = x = =
(H) o = M) o = (I x=
1 35=12 345+ =825 -2716=254
Pose’asru: 4701420470480
Caoso:




5 Tlozoga Egona

*Posrisiub cxXeMy Ta Jay BiAIOBiIi Ha MUTaHHSI.

HH = _!

HE 4 KM m[ =
2 o 3 o
MeTpuk

1) fAxa sBigcrams Big Oymmaka Osenxku g0 Oyamaka Ilerpmka?

2) Onenka mge pmo Codifikm 3i miBuakicTio 2 KM/ron. CKiJIbKM dacy

BOHA utume?

3) 3 akow mBuakictio mae utu Ilerpuk, mobd miitu mo Coditikm 3a

1 rox?

4) JliTu BUpPIMINJIN 3YCTPITUCA B OZHOTO 3 IPY3iB. ¥ KOro BiaOyIeTbcA
3yCTpPid, AKIIO ABOE 1HIMUX AiT€ll CyMapHO IIPOMAYTH HAWMEHIITYy Bif-

CTaHb?

5} IlopiBHAN OIIBbHUKYN Y BUpasax KOKHOTO cToBImuuKa. Odouunciiu Bupasu
HUKHBOTO PSAIKA, BUKOPMCTOBYIOUHN 3HAUEeHHS BIANOBIIHUX BUPasiB

BEPXHBOTO PATKA.

45: 9= 80: 2= 740: 10= 900: 7100=
45: 3= 80: 4= 740 2= 900: 300=

ﬁ Po3B’s1:kmu piBHAHHA.

8§17-x=315H 6 =120 8§0:x=16
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Tlozoga égona

Ypox 108. 1lepeBip CBOI TOCATHEHHSA
BapiauTr 1

| Buxonaii giro.

7) 68: 2= 2) 54: 3=

3) 45: 15= 4) 360: 3=
| PosB’ssxu piBHAHHA.

7) 60:ax=12 2) 2 x2=360

| BHaiiny 3HAUEHHS BUPA3y 3PYYHHUM CIIOCOGOM.

(718+ 24): 3=
(75+3): 2=

| TIopiBHAM KOMIIOHEHTH Jifi KOMHOTO cTOBHUMKAa. O6umMCIN BUpasu
HUXKHBOTO PAIKA, BUKOPMCTOBYIOUHN 3HAUEeHHS BiANOBIAHUX BUPasiB
BEPXHBOTO PAIKA.

5- 7= 78: 2= 780: 10=
75 7= 54 : 2= 780: 5=

| V cagy si6pamu 86 ciaus. 3 Hux 18 3’inum,
a PeIITy PO3KJaJU IOPiBHY Ha 4 Tapijakwn.
CkinbKm ciauB OyJio Ha OgHiN Tapiimi?

1)
2)

Bionosiov:
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Bapiautr 2
' Bukonaii giro.
7) 46: 2= 2) 72: 3=
3) 48: 16= 4) 840: 4=
' PosB’s:xu piBHAHHA.
1) 70:ax= 14 2 3-ax=480

' 3HaiiAu 3HAUEHHSA BUPA3y 3PYYHUM CIIOCOOOM.
(76+ 32): 4=
(717+ 7): 3=

' TlopiBHAI KOMIIOHEHTH Aiifi KOKHOTO CTOBIHYMKA. OOUMCIH BUpa3H
HUKHbBOTO PAJKa, BUKOPHCTOBYIOUM 3HAUYEHHS BIAIIOBIIHMX BHUPaliB
BEPXHBLOTO PAIKA.

3 9= 16: 2= 760: 10=
12- 9= 96: 2= 760: 5=
' PasoMm 3 6aTbKaMu HiTH BUTOTOBHIH 39 Imma-
KiBeus. Ilepen Ilmem nraxiB BoHU 3poOMJIN IIe
12 mmakiBeHb. Yci HIakiBHI IIOPiBHY PO3Bi-

cuiii Ha 17 gepeB. CkinbKm OyJio INIIaKiBeHb
Ha KOXXHOMY JepeBi?

1)
2)

Bionosiov:

6



Tlozoga égona Eﬁ( .
Ypox 109. Po3B’13yBaHHA PiBHAHB, Y AKMX IIPpaBa YaCTUHA
a00 OMH 3 KOMIIOHEHTIB IMOJaHO YMCJIOBUM BHPa30M.
Po3p’a3yBanHsa 3amau

' Posriaeb, AK pO3B’A3aHO PIBHAHHSA, Yy AKOTO IIPABY YACTHHY IIOJAHO
YKCJOBUM BHPA3OM.

7-x=48 — 13
7-x=35
x=385:17
xX=2D5
7-5=48 - 13
35 = 35

Yu 3posymiyo T00i, Ak pos3B’sa3aHo piBHaHHaA? Tak/Hi

| Posrisanap, AKX po3B’s3aH0 PiBHAHHA, V SKOI'0 JiJIbHUK IIOJAHO YMCJIO-
BUM BHPa30M.

x:(17-8)=5

x:9=5
x=5-9

x =45

45 : (17 -8)=5
45:9=5
5=5

Yu 3po3ymiyio T00i, Ak pos3s’s3aHo piBHauHa? Tak/Hi

' Po3B’s3Xu DiBHAHHA, Y AKUX IIPaBY YaCTHHY a60 OJUH 3 KOMIIOHEHTiB
II0JaHO YMCJIOBUM BHUPA30M.

v+ 15=97-32 x4+ 9)=39 (93+ 15)-a=40
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ﬂ 3a KJeli-oJiBenb Ta 4 OMHAKOBUX 30IINTU 3a-
miatuan 119 rpu. Kieii-osiBeinpb KOIITye
27 rpH. CKiJIbKU KOIITYE OAUH 30IIIUT?

1)
2)

Bionosiov: 119 rpu

ﬁ Po3B’s:Ku piBHAHHSA, V AKUX IPaBy YacTHUHY ab0 OOUH 3 KOMIIOHEHTiB
II0JaHO YMCJIOBUM BHUPA30M.

- 14=42-19 7 -2=32+38 42+ 18): =5

By yapiBHOI npuHIecu 109 cykonb. 37 3 HUX BOHA IIOBiCHJIa Y BEJIUKY
mady, a pemiTy — poa3Bicuia mopiBHy B 3 MaJri miadgu. CKiIbKU CYKOHB
IIoBicuyIa IIpUHIlEca B OgHY Magy mrady?

109 37

Bionosiov:

8



Tlozoga égona zﬁ( .
Ypox 110. Po3B’ai3yBaHHA PIBHAHB, Y AKUX OJTUH
i3 KOMIIOHEHTiB IOJaHO BMPa30M 31 3MiHHOIO.
Po3pi3HeHHs KoJia Ta Kpyra, IO3HAUY€HHS HAa PUCYHKY
eJIeMeHTiB KoJia i kpyra (eHTp, paaiyc, AiaMmeTp).
IIoOymoBa KoJia 3a JOIIOMOTOI0 ITUPKYJIS

' Posrianb piBHAHHS.
50 — (8 + x) = 22

Y unbomy piBHAHHI uucao 50 e 3meHmryBanuM, Bupas (8 + x) —
Bil’€e MHMKOM, a 4ymcjio 22 — PisHUIIEO.

OT:xe, OIMH 3 KOMIOHEHTIiB PiBHAHHSA € BHUPasoM. 3BepHU yBary, K
PO3B’A3YIOTh TaKi piBHAHHI.

IITo6 smaiiTu HeBimomwmii Bix’ eMHUK, Tpeba Bin 00 — (8 + x) = 22
3MEHIIIYBAHOI'O BIIHATU PI3HUILIO. >8 + x = 50 — 22
B orpumanomy piBHMS +x =28
HeB1lAOMUUM NOOAHOK. xr =98 — 8
II106 sHaliTu HeBimOMUII HOTAaHOK, TPVY 20
BiJ cyMH BiJHSATH BiIOMUI JOJAHOK.

A CyNELBLA a e 50 — (20 + 8) = 22

u sposyminuii ToGi COCI6 POSB’AZYBAHHA IBO- (3 9g _ 99
ro piBHanHa? Tak/Hi

22 = 22

| 1) dKkuM KOMIIOHEHTOM y PiBHAHHI 2) Po3B’s1oku pPiBHSIHHSA.
(x —12) + 45 = 70 € Bupas (x — 12)?
(- 12+ 4 5=70

Ax 3HaiiTy HeBigOMMII ?
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] 1) SIkuM KOMIIOHEHTOM y DPiBHAHHI 2) Po3B’s:xu piBHAHHA.
(x + 15) — 20 = 40 € Bupas (x + 15)?
(w+ 15)-20=40

-~

AxK 3HanT; HeBimoMe

| IITo6 HaKpecaUTH KOJIO, MOKHA OOBECTH IO KOHTYDY OYAb-AKUIl IIpe-
MeT KpyrJiol oopMu (KPUIIIKY, THO CKJISHKHU, O01JOK TapiJIK1 TOIIO).

Koo pazom 3 #10ro BHyTpPillIHHOIO
00J1aCTI0O HA3MBAIOTh KPY20M.

BynyBaTu Ko0Ji0 3pyYHO 3a JMOIIOMOTOIO0 ITUPKYJIsA. BcTaHOBUMO DPO3TMH
IIUPKYJIS Ha BiicTaHb, 1110 AOpPiBHIOE 3 cM. IlocTaBMO BicTps MUPKYJIA
HepyXoMO Ha Mmamip, Ta 3po0MMO ITUPKYyJeM ImoBHuii o0eprt. I'pudean
IIUPKYJIA onullle 3aMKHeHY KpuBy. OTpuMaju KoJio.

Touky O, y AKill Ipu MOOYI0OBI KoJia mepeOdyBaJIO BiCTPA IUPKYJI,
Ha3UBAIOTh YEeHMPOM KOLa.

Yeci ToukH, 1110 HaJIEeXKaTh KOJIy, IIepedyBaloTh Ha PiBHUX BiJCTaHAX Bif
IleHTpa KoJa.

Binpisok, m1o 3’eqHye eHTP KoJia 3 JeTKOI0 11 TOYKOIO,
Ha3NBaIOTh Padiycom KONQ.

10
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Ha magronky Bigpidox OA — pazmiyc koJia. Yci pagiycu KoJa piBHI Mik
co0bo10.

Binpisok, akuil 3’€qHY€ IBi TOUKHM KOJIA i IPOXOAUTH Yepe3 MOoro
IIEeHTP, Ha3UBAKOTh diamempom Ko1Q.

Ha mamonky BC — giameTrp KoJjia. ¥ ci giamerpu KoJjia piBHI Mik co00ro.

| 1) fAxa TouKa € IMeHTPOM KOJa, III0 Ha MAJIOHKY? M

2) 3asHau pagiycm KoJjia, IO Ha MAJIOHKY.

3) Bumipsait paxgiyc KoJia.

4) 3asHau pgiamMeTp KoJia, III0 Ha MAJIIOHKY.

5) Bumipsait giametp KoJa. N

6) Y MoKHa 3poOHTH BHUCHOBOK, IO AiaMeTp KoJa yABiui OinbImmi
3a moro paxgiyc? Tax/Hi

6] 1) kM KOMIIOHEHTOM y PiBHAHHI 2) Po3B’s:xu piBHAHHA.
30 + (14 — x) = 40 € Bupas (14 — x)?
30+(14-2)=40

Ax 3HaliTH HeBimoMmit ?

1 7) Pazgiyc xosa gopiBuioe 4 cm. Homy zmopiBHIOE giameTp KoJja?

Bionosiov:

11
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Ypox 111. Po3B’a3yBaHHA PIBHAHB, Y AKUX OJTUH
3 KOMIIOHEHTIiB IIOJaHO BMPa30M 31 3MiHHOI0. HacTUHU.
Cmoci0d yTBOpEeHHA 4YaCTUHH AK OTHIEI 3 KiJbKOX
PiBHMX YACTHUH I[iJIOTO

1) filxuMm KoMIIOHEHTOM Yy PiBHAHHI 2) Po3B’s1:ku piBHAHHA.
70 — (x — 8) = 50 € Bupas (x — 8)?
70-lc-8=50

Ax 3HaliTH HeBimoMmi ?

] Karpycsa cneksa nupir 3 2 xop:kiB. Bora poszitmia
JINMMOH Ha 2 PiBHI YaCTHMHU i Ha KOKHUM KOPIK BUUA-
BUJIa CiK 3 IOJIOBUHU JIMIMOHA.

IlomoBMHY B MaTeMaTHII] HasnBamel
e 00Hi€0 0pY2010 i 3aNMUCYIOTH TAK: 5

Koan go Karpyci mpuiiniiam rocri, BoHa pospisaja
MUpir Ha 8 PiBHUX YACTHUH, i KOMKHUN OTPUMAB OTHY
yacTuHy. Taky dacTuHy Ha3UBaIOTh 00HIE€0 60CHMOT0,
1 3aIIMCYIOTH TakK: Y

Hapn pmckoio 3anucyroorTh umciao 1, a I pHUCKOO —

uncyao 8, AKe MOKal3ye, Ha CKIJIbKU PI6HUX LACMUH
OyJI0 OMiJIeHO MUpir.

11 . - .
Yucnaa —, —, AK1 MU PO3TJIAHYJIN B IIiM 3a1adi, IIle HA3UBAIOTh dpobamu
(abo 36unaiiHumu dpobamu).

| Bamumu, aKy YacTHHY KOoKHOI (birypu sadapboBaHO.

VAVAN
\VA 4

i
7]

12
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| Bupixk i3 mamepy CMy:KKY IPIMOKYTHOI (hOPMH 3aBIOBKKU 8 CM Ta
Bigpisk = vactTury cmyKKH. (To0i momomorke MaJIIOHOK.)
4

8 cm “ Y]

AN

 5) 1) ixuMm KoMITOHEHTOM Yy PiBHAHHI 2) Po3B’st:ku piBHSAHHA.
(x —4) — 35 = 25 € Bupas (x — 4)?
(- 4)-35=25

A 3malTu HeBimoMe ?

13 Posrnsmap wmamonku. BSanumum IpoboM dYacTuUHY fAO0JIyKa, PYJIeTy,
IITOKOJIATKHU.

13
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Ypox 112. Yactuau BeauuuH. Ilo3HaueHHA YacTUH
yucaa nudpamu. IIoHATTA YnceabHUKA Ta 3HAMEHHUKA
apo0y. UYuTaHHA Ta 3amMC YaCTHMHHU Y BUTJAAL TPOOY
i3 yncearauxkoM 1. IlopiBHAHHA OPOOIB i3
yuceJbHUKOM 1

| BacuspKoO HaMaJIIOBaB MPAMOKYTHHK 3i cropoHamMu 1 c¢m i 5 ¢m Ta mmo-
IiInB MOro Ha & PiBHUX KBaApaTukiB. KoKHUI 3 HUX CKJalae 1 (o0HYy
n’amy) 4aCTUHY TPAMOKYTHHUKA. 5

1cMm

5 cMm

Xgomuuk 3adapOyBaB ABa TaKuUX KBaapaTuku. KaxkyTb, 1m0 3adap0o-
. 2
BaHO 061 n’amux NIpAMOKyTHUKA. Ile 3ammucyoTh Tak: Y He zadap6o-
3
BaHO mpu n’amux NpAMOKyTHUKa. lle 3anucyioTh Tak: =

Yncna 1, 2, 3 magusators dpo6osumu wucramu (abo dpobamu).
5 5 5

Y apodax 4mMcJIO, AKe MUIIYTh Il PUCKOI0, HA3UBAIOTh
3HaMeHHUKOM 0poby. 3HAMEHHUK IOKa3y€, HA CKIJIBKU PiBHUX
YACTUH NOJijeHo mije. UYueao HaX PUCKOIO — YUCeNbHUK OpOooy.

YuceJabHUK MOKAa3y€, CKIIbKHU PIiBHUX YaCTUH I[1JIOTO B3ATO.

1
Y npoba — 3HAMEHHHUKOM € YMCJIO (, a YNCEJIbHUKOM — YMCJ0 1; y APO-
6a 2 3HAMEHHIKOM € ILCJIO 5, a UNCEeJbHUKOM — YICJIO 2.
5

Mu posragzaTumMeMo APoOOBi umcesa i3 ynceabHIKOM 1.

| IIpounrait mpobu: 1111 1  Hagsy sHaMeHHUK KOMKHOTO

oGy . 7 15" 12’ 3’ 100
| Banumu y Buraani apoby 4mcIo:

OJHa BOCbMa ’ OJHa THUCAYHAa ;

OJHa COPOK Apyra ; OIHA OBAHALILATA

IIpuaymait cBiii api0 i 3ammImyu 1oro

14
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*Ha sikmx MaaoHKax 3adap6oBaHO ONHY APYry dacTuHy igoro? Ilo-
craB v .

| Ipuuka mobyayBaJsa ABa PiBHUX MiK CO00I0 IPAMOKYTHUKM. B omHOMY
3 HIX BOHa 3adapOyBaJia % YacTHUHY, a B iHIIIOMY — i

. 1.1,

Kopucryouncsk MaaioHKOM, IprHKa 3MOTJIa MOPiBHATHU YHCJIA izl
. 1 1 LX) . v &9

3po3yMiJja, 10 3 > T Crapimmuii OpaT JOIIOMIr iii 3pOOMTH BHUCHOBOK:

3 IBOX APo0iB i3 unceJbHUKOM 1 OLabIINM € APio,
y AKOT0 3HAMEHHHUK MEHIIHNM.

Yu 3posymiamit To6i meit BucHoBOK? Tak/Hi

| 11 11 11
@ 7 10 3 2 5Q 5
1 1 1 1 1 1

11 © 100 0% 10 129 13

¥ Banumnm Y BUIJIAAL Apo0y YUMCJIO:

omHa m’dAra ; OoIHAa coTa ;
oJHAa BiciMHAanmIATaA ; OJHAa CTO apyra
8] 11 11 1o 1
S 5 2 1 1 7 1000
11 11 101
11 100 14 2 12 13

15
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Ypox 113. 3Haxom;KxeHH YaCTUHU BiJg 4uca.
Po3p’s13yBaHHA PiBHAHDb

hxd . . L= 1 .
Hexait 3agano Bigpidoxk AB 3aBmoB:kKu 6 cMm. K 3maiTh 3 IILOT'O Bif-

piska?
4 @k
o P :

6 cMm

B
°

Axd 1 . . . 3 .
CrmouaTky 3HaAUAEeMO JOBXKUHY 3 BlApiska. Aximo Bigpisoxk AB mominn-
T Ha TPU PiBHI yacTWHU, TO HOBXKWHA OAHiel yacTuHU Oyae B 3 pasu
MEHIIIOIO BiJ MOBXKMHU Bifgpiska AB:

6 :3 =2 (cm).
Orxe, é Bizmpiska AB mopiBHIOE 2 cM.

Tenep mokHa BigkjgacTu Biapidok AK = 2 cm; BiH i Oyne % Bimpiska
AB.

Mu posB’s3ajm 3amavuy Ha 3HAX00%MeHHA YacmuHu 610 wucaal

Yu 3posymiyio T06i, AK 3HaWTH yacTuny Bing umncaa? Tak/Hi

SHalaM YacTHUHU BiJ umcjga Ta mpouuTaii, BececBiTHIN |Work Health Day
JIIeHb YOI'0 CBATKYIOTH ( KBiTHA. SIKe IIe cBATO IIpuma- sl
nae Ha 1eil TeHb? ﬁ»

1 . 1 . 1 .
P = Big 30 g = Big 72 3 — Bim 36

2 8 3

1 . 1 . 1 .
B — Big 70 O = Bix 24 = Big 40 e

1o BlA 4 BlA i - BIA /
Bidnosidi: |12/ 8 ' 6 15 6 7 9 9 b \
Cn080: YL

1 o .
Haanaxko maB 60 rpH. 3 YaCTUHY I'poIllell BiH BUTPATUB Ha IPUAOaAHHS
gommTa. CKibKU rpoimeii saaumuiaocsa B lannaxa?

1)
2)

Bionosiov:

16
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ﬁBHaﬁﬂH:

1 Big 1 mm:

= :

1 .

—Big 1 m:

1 il
| Posp’sa:ku piBHAHHA.

x—12=60:20 27 :x=35-26 7+ =21

ﬁ SHangn:
i Big 80: % Bim 14:
1. 1 . .o
0 Big 90: 5 Big 48:

: . - 1
' 7) Hos:xkuHA MOTY3KU gopiBHIoe 30 M. Ily1s roiganku Biagpisaau — MOTY3-
K#. CKiJIbKY MeTpPiB MOTY3KU 3aJIUIITNJIOCS? 3]

1)
2)

Bionosiov:

Ypox 114. 3naxoakeHHs YUCJIa 3a BEJIUNUYNHOI HOTO
yacTuHu. Po3B’A3yBaHHA PIBHAHB

\ Posrisuap Bigpidoxk AB, moB:KuHa AKoro HeBimoma. IIpore Bimomo, 1110
Biipisok AK [OpiBHIOE 2 CM i CTAaHOBUTH 1 Bimpiska AB. Yu Mo:KHa
3HAUTHU NOBXKUHY Bigpiska AB? 3

A K B
L

>
2 cMm

<
«

Y

17
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Tak. OckinbKkm Bigpizox AK cTaHOBUTH % Bimpiska AB, TO HOBXKHWHA
Bimpiska AB y 3 pasu OijgbIna 3a HOBKHUHY Bifpiska AK i mopiBHIOE:
23 =06 (cm).
Mu posB’sasanu 3agauy Ha 3HAX00HCEeHHA YUCLA 30 6eLUUUHOI 1020
yacmunu!
Yu 3po3ymijio To0i, SK 3HAWTH YMCJIO 34 BEJIMYMHOIO HMOT0 YaCTHHU?
Tax/Hi
SHaUIU 4YUCJIO:

1 .
1) " SAKOT0 JOpPiBHIOE 7:

1 .
2) 3 SAKOT0 JOPiBHIOE 5:

1 .
3) 5 SIKOT'0 JopiBHIOE 9:

1 .
4) 0 SIKOTO JopiBHIOE 15:
Yuni nucanu pgukrant. Koau Boum Hanmcaau 10 cuaiB, e ckJiajo 1
yChOro AUKTAHTy. CKiJIbKY CJIiB Y ZUKTAHTI? 7

Bionosiov:
CKiJMbKM CJIiB JUKTAHTY 3aJUINNJIOCA HAINCATH YUHAM?
Bionosiov:

Po3B’sa:xu piBHAHHSA.
x: =20+ 3 1 7+lx—- 12=30 14—+ 2)=8

18
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ﬁ SHaUIU UYKNCJO:

1) = akoro gopiBHIOE 8:

2) = AKoro nopiBHIOE 4:

3) = aKoro mopiBHIOE 12:

4) = sxoro mopiBHIOE 15:

N Ot 3| WM

13 Koun TEeCTYBAJIbHUK AHTOH YCTAaHOBUB OIIEPAI[iiHy CHCTEMY Ha
1

3 KOMII'IOTepH, TO BUABUJIOCS, IITO BiH BUKOHAB 5 3aIlJIaHOBAaHOI PO0O-
1. CKiJIbKM BCHOT'O KOMII IOTE€PiB MOTPeOyBajio BCTAHOBJIEHHS OIlepa-
IifiHoI cucreMu?

Bionosiov:

Ha ckinmbKu KoMII’roTepiB AHTOH IIfe Ma€ BCTAHOBUTH OIIepalliiiHy
cucremy?

Bionosiov:

Y xopoOmi Jgexxanu mykepku. Komu 3’inm
IIOJIOBUHY IIMX IIYKEPOK Ta Ie 2 IYKepKH,
TO B KOpoOIi samummmaocsa 10 IIyKepokK.
CKiIBKM I[YKEepoOK JIedKajllo B KOPOOIIi
CIIOUATKY?

Bionosiow:

19
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Ypox 115. [linenna TpunudpoBux 4ucesa Ha ABOHM(POBI
crmocodooM BUNIPoOyBaHb. Po3B’a3yBaHHsa 3amad4, 110
BKJIIOYAKOTHh 3HAXOAKEHHA YaCTUHM UMCJa
CmocoboM BUIIPOOYBaHb, AKUM TH BiKe BMi€Ill JiJINUTH ABOIM(POBL umc-
Jla Ha JBOIM(POBL, TAKOMK MOKHA TIINTU TPUIN(PPOBI Umcaa Ha IBO-

1(}ppPOoBi.

Hexait Tpe6a moxinutu 108 ma 27. [lo6epemo uacTKy. OcKinbKu gijieHe

He JOPiBHIOE MiJIbHUKY, TO YaCTKOIO He MoiKe OyTm umciio 1. Tomy 1mo-

YHEeMO IIepPeBipKy i3 umcia 2:
27-2=020+7)-2=20-2+7-2=40 + 14 = 54.

OckinpKu B HoOyTKYy oTpuMaau 54, a He 108, To umciio 2 He € 4dacT-
Koro Bixg mimenHa 108 ma 27. BogHouac 3BepHU yBary, IO YHCJO 54 y
2 pasu meHe 3a yncyio 108. Tomy MoKHa IPUIIYCTUTH, IO ¥ YacTKa
Ma€e OyTH y 2 pasu OLJIBIIOI0 3a YHCJO 2, TOOTO UmCJIOM 4.

ITepesipumo: 27 -4 =20+ 7)-4=20-4+7-4 =80+ 28 = 108.
OTixe, IITYKAHOIO YAaCTKOIO € YmncJjo 4.
Maewmo: 108 : 27 = 4.

Yu 3posymiamit To6i meit crmocio? Tak/Hi

SHaugM YacTKU.

111: 37= 7136: 68=
775: 23= 730: 26=
135:27()4-0+ 4 4-1+40174: 29

©

¥10s .
Bignosu Bupasu, 11100 3HaUEHHAM KOXKHOI'O 3 HIX OYJIO UKCJIO B IIEHTPi.

208 : 26 + 64 : 16 + 2 -
47 - 3 — 2@ 7.9.3—
4 - —120: 15 + 182 : 26
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Tlozoga gona TR
\ OJbra mianyBajia IPOYNTATH 3a HeHiaio 48 CTOPiHOK I[iKaBOl KHMMKKM,
a mpouunTajga Ha TpeTuny Oigbire. CKiIbKM cTopiHoK npouunTasa Ojbra
3a Hemia?

1)
2)
Bidnosiow:
13 O6uncan.
7108 54= 144 : 36=
7168: 28= 14 1: 4 7=

f[ IoB:kMHA MPAMOKYTHUKA HopiBHIOE 20 cM, a ¥0oro MIMpPHUHA CTaHOBUTH
1 . . .
" moB:xkuHN. Ha CKiJIbKM CaHTMMETPiB MHOBKHHA IIPAMOKYTHHUKA O1JIb-
II1a 3a MOro HMIMPUHY?

1)
2)

Bionosiov:

Ypox 116. [linenna TpunupoBuXx 4yuceJ Ha ABOIM(GPOBI.
IIporHo3yBaHHA pPe3yJbTaTy MHOKE€HHS Ta TiJIeHHS,
InepeBipKa NpaBUJIbHOCTI 00YHCIEeHb

| Posraianp npukiazn ginenHa 108 : 18. ITounemo nobip wacTku i3 gmc-
jla 5, Ha AKe JIETKO MHOKUTHU uucJo 18:

18:-5=(10+8):-5=10-5+8-5 =50+ 40 = 90.

Bauumo, 110 unciio 5 He € yactkor Bif misenHa 108 ma 18. Ockinbkm
90 menmre Bixg 108, oT:ke, yactka 108 : 18 Oinbira 3a 5.

Boguouac 90 + 18 = 108, To6TO0 MOKHA 3pOOUTH BUCHOBOK, IO YACT-
Koro Bing miseHua 108 Ha 18 € uucio 6.

ITepesipumo: 18 -6 =(10 +8)-6=10-6 +8 - 6 = 60 + 48 = 108.
Yu 3posymiauit T06i Takmit crioci6 smaxomkenua yactku? Tak/Hi
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| O6uwmciu Ta mpurajgay, SK HasUBAIOThH JIOAel, AKi
IIPOTHO3YIOTH IIOTOLY.

T102:17=  H 100: 25 = 11108 : 6 = '@
036:3= C126: 18 = K 48 : 16 =

1 345 : 69 =

Bionosioi:| 7 [ 5 | 4 [12[18] 6 [ 5 | 3

Caoso:

x- 17=102 715 : =23 x: 8=23+ 15

| Bacuiumka mana 250 rpH. 3a [I0JIOBUHY HAABHUX I'DOIIEH BOHA KYIIH-

Jia HaOip PYHIIHUKIB, a Ha pemiTy — 5 cepBeToK. CKIJIbKM KOIIITyE OgHA
cepBeTka?

1)
2)

Bionosgiov: 250vaH

| Bigomo, mo 25 -4 = 1001 20 - 5 = 100. IlopiBusal 3HaueHHA BUpPasis,
@ He BUKOHYIOUMN O0YMCJIEHb.

27 - 4 () 100 100 ()19 -5

98 ()21 -6 23 -4 () 101
ﬁOGT{I/ICJII/I.

144 18=

168: 24=

156 : 26=

71780 36=

22
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ﬁ Po3B’sa:Ku piBHAHHA.

228 =38 x: 3F=1Y 28 (x+2)=168

Ypox 117. [linenHa TpunudpoBUX YuceJ Ha TBOIUGPOBI.
3anadi Ha 3HAXOMKEeHHA YHCJa 3a HOr0 YaCTHHOIO

| |a 120| 96 (168|216|144 | |b 5 | 20|36 |30 | 10
a:24 180 : b

Budamny YKpainy;

] O6umciu. IloctaB BifIOBiZi B HOPAKY 3pOCTaHHS Ta
IIPOYNTAN IIPi3BUIIlEe YKPalHChKOTO (pyTOOJIiCcTa, BOJO-
naps npusdy «30JIOTHUI M’ AU».

0150 : 25 = 1256 : 32 = b 104 : 26 =
H 162 : 18 = JI 135 : 27 = X 168 : 24 =
Bionoesioi:
IIpizsuue:

3 O0uucan gisgsmu.

71562-138: 6= 135:(31-4)=

23
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: 1
| IlluprHAa TPAMOKYTHMKA AOPIBHIOE 3 CM, IO CTAHOBUTH 4 MOBXKHIHIN
MIPAMOKYTHHKA. SHAUAN IepuMeTp IMIPAMOKYTHHUKA.

1)
2)

Bionosiov:
) O6uucu TisTMU.

147+ 1617: 7= (401-263): 23=

1 6} Opuca kynumiaa Tictreuko i kKaBy. Kasa Komirye

B
i
X X
4

18 rpH i Ii BapTicTh CTAHOBUTH — BApPTOCTi TicTeuka. €\
CkinbKm Bechoro rpoimeii 3amaatuiaa Opucs?

1) 18 rpH, J
1 BapTOCTi

2) 3

~

"

Bionosiowv:

. CipruKy posTalloBaHi Tak, AK IOKA3aHO HA MAJIOHKY. SIK mepexJacTu
@ TiIBKU 2 CIpPHUKU, 1100 OTPUMATHU II’ATH PiBHUX MiK c00010 KBaJpaTiB?

'\—‘ '\—‘

R |

le—@l ‘\:‘,

Ypox 118. Jinennsa 3 ocrauero. 3agavi Ha 3aCTOCYBaHHS
TPIiMKM B3a€EMOIIOB’I3aHNX BEJIMYMH: BiICTaHb, HIBUAKICTH, 4aC

|V Bigpi 11 Tpoanz. Ix Tpeba poscraBuTH y Basu, IO 5 TPOSAHI y KO-
Hy. CRinbKU 1ad 11boro noTpi6Ho Bad? CKIJIBKU TPOAHM 3aJHUINNTLCI

y Bigpi?

24



11 5)

3a MaJIOHKOM 0auuMo, IO IIOTPiOHO 2 Basu, y aKi moctaBuau 2+ 5 = 10
TPOSIHI, Ta IIe OJHA TPOAHIA 3aJUIINThCS y Biapi. KaKyTe: 8 ocmaui
3aruwunacs 00Ha mposHoa.

Ile sanucyroTts Taxk: 11 : 5 = 2 (ocT. 1).
Yurarors Tak: 11 nodirumu na 5, 6yde 2 i ocmaya 1.
KaxxyTp, 1110 BUKOHAHO 0i/leHHA 3 OCMAYEr0.

Y mamomy npukJazni 11 masmusawoTh dileHum, 5 — 0iIbHUKOM, 2 — He-
nosnow uacmkoi, a 1 — ocmauero.

Ywu 3po3ymiio T00i, AK BUKOHaAHO mijeHHA 3 ocrauero? Tax/Hi

IIpounTrait piBHOCTI Ha [iJIeHHA 3 OCTauel0, BUKOPMCTOBYIOUHU CJIOBA:
dineHe, JilbHUK, HENOBHA wacmkKa Ta ocmaya.

23:5=4(oct.3) 14:5=2(ocr.4) 19:6 =3 (ocT. 1)
IlopiBHAH ocTaui 3 AlIBHUKAaMMN. SBEPHU yBary Ha Te, II0
Ocraua 3aB:Xau MeHIIa 3a TIJIBHUK.

Kopucryounchk MaJllOHKOM, BUKOHAN AiJIEHHS 3 OCTauelo.

7
0o o000 o 7:3=2(ocr. 1)
7
AA AA AA A T:2=
10
10:4=

ITopiBHAI PIBHOCTI B IIEPIIOMY CTOBIIUMKY Ta BUKOHAM MiJIeHHA 3 OCTa-
Yero 3a 3pas3KoM.

6:3=2 10: 5= 20 U=
7 3= 2oem. 1) 77: 5= 27 Y=
8: 3= 2 loem. 2) 12: 5= 29 U=

25
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| Tpoe yuHiB BUKOHYBAJIU LiJIeHHA 3 ocTadero unuciaa 19 Ha umcio 3.
Cawrko: 19 : 3 = 5 (ocrt. 4)
Mapiika: 19 : 3 =6 (oct. 1)
Opecm: 19 : 3 = 6 (ocT. 3)

XTo0 3 miTell BUKOHAB JijeHHs npaBuabuo? IlocTtas v .

] Benocunenuct npoixas 48 KM 3a 3 rof. fIka mBUIKICTE BeJocuienucTa?

W=/~ ? km/ron
e »
-/\ 3 rox

48 KM

Bionosiov:

CkisnbKM KijoMeTpiB mpoize BejiocuOenuCT 3a 4 1o, AKIIO pyXaTu-
MEeThCSA 3 TAKOIO CaMOIO IMIBUAKICTIO?

Bionosiow:
ﬁ Kopucryrounch MaJIOHKOM, BUKOHAN AiJIeHHS 3 OCTaudelo.

11

®0 00 00 00 00 0 11:2=15(ocT. 1)
11

AAAA AAAA Ada l:4-=
8

. > ~ 8:3=

26
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ﬁ ITopiBHsAI PIBHOCTI B IIEPIIOMY CTOBIIUMKY Ta BUKOHAaM MiJIeHHA 3 OCTa-
Yero 3a 3pas3KoM.

16: 4=14 75: 3= 28 Y=
17: Y=Y loem. 1) 16: 3= 29: 4=
18: 4=Ylocm.2) 17: 3= 30: 4=
719: 4=14 (ocym.3) 37: 4=

Ypox 119. [linenHa 3 ocrauero. IlepeBipka nmpaBuJIBLHOCTI
TiJICHHS 3 OCTa4Yel0. 3aCTOCYBaHHA PalliOHAJIbHUX

IPUHOMIB 00YKCIEeHb ( ﬂ
| Opucs BUKOHAJA [iTeHHA 3 OCTAUeio: 1
17 : 3 =5 (oct. 2) °

Ta 3ayBakmia, mio 3 * 5 + 2 = 17. MoxkHa BuUBeCTHU
IIPaBUJIO, 3a AKUM 3PYyUYHO II€ePEeBIpUTU NPaABUJIbHICTH
IiJIeHHSI 3 OocTaudelo:

II1o6 mepeBipuTH NMPaBUJIBHICTH AiJIEHHA 3 O0CTa4el0, Tpeda TIIbHUK
IMOMHOKUTH HA HEIMMOBHY YaCTKY Ta J0oJdaTH ocTauy. AKImo orpuMau
TiJIbHUEK, TO TiJICHHS 3 OCTa4el0 BUKOHAHO ITPABUJIBHO.

Ywu 3posywmisae Tobi me npasuio? Takx/Hi

| TlepeBip mineHHSA 3 ocTauelo (3a 3pa3KOM).

27 : 5 =5 (oct. 2) 43 : 8 = 5 (ocT. 3)
5-5+2=27 8- + =

14 : 3 =4 (ocT. 2) 29 :7=14 (ocrt. 1)
3:-4+ = . + =

| Tloxinu 3 ocTauero Ta BUKOHAH IEPEBipKY.

29: 7= 43: 8= 32 5= 39: 4=
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OuJeceBi Tpeba OyJio momijauTi 3 ocrauero umciao 21 mHa
2. Bin mipKyBaB Takx.

OckinbKM OpM JiJIeHHI 3 ocTauelo vacTKa Mae OyTu
MEHIIIOI0 3a JiJIbHUK, Tpeba CIouaTKy 3HaAWUTH TaKe
HaloOlibe i3 unces Bix 1 go 21, axe pinurbca Ha 2 0e3
ocTaui (KaKyTh: HAUiJLO0).

Takum uucaom € 20 (20 : 2 = 10). Toxi moxxHa 3HAUTH
ocrauy Tak: 21 — 20 = 1 Ta 3aKiHUNTHU OOUYMCJIECHHS:
21 : 2=10 (oct. 1).

Yu 3posymiamit T06i Takuit criocié mipkyBaubs? Tak/Hi

Buxkonaii nijieHHS 3 ocTaudelo.
34 3= 67: 2= 53: 5=
71:10= 83: 4= Y1 Y=

€ 13 m Tkaauuu. Ha momurTts cykHi Tpeda 3 M. CKiIbKM CYKOHB MOYKHA
nmomuTH i3 1iel TkanmHEn? CKLIbKY MeTpPiB TKAHMHU IIe 3aJUIIUTHCA?

Bionosiov:

1 7) Ilepesip misenus 3 ocrauero (3a 3pa3sKoM).

26 : 4 = 6 (ocT. 2) 23 : 5 =4 (ocT. 3)
4-6+2=26 5- + =

33 :8 =4 (oct. 1) 17 : 6 = 2 (ocT. 5)
84+ = . + =

ﬁ Iloxinm 3 ocTrauero Ta BUKOHAM IIePEBIPKY.

23: 6= Y3 7= y9: 5= 50: 8=
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Ypox 120. [lineHHa 3 ocTauyero. 3agadi Ha 3aCTOCYBaHHA
TPIMKU B3a€MOIIOB’I3aHUX BEJUYHUH: I[iHA, KIJBKICTBH,
BapricTh. IIpakTUuHi 3aga4i i3 3acTOCYyBAHHAM IIPaBUJIA
3HAXOMKeHHd OQHi€l BeJMUYMHHU 3a TBOMAa BiTOMMMHU

| ITominu 3 ocrauero Ta BUKOHAIL IIePEBipKY.

62: 8= H2: 4= 65: &=

] Ha momwurTa oxmiel mizxoBapu Tpebda 5 M mosioTHa. CKiIbKM TaKmx
migxoBAp MoskHA momuTu 3 204 M nmosorHa? CKiJIBKM METPiB IOJIOTHA
3AJIUINUTHCA?

Bionosiob:
] Sxki ocraui MosxHA oTpuMaTH Ipu AimeHHi Ha 7?

|*PisnicTs 258 = 17 - 16 + 3 icrurHa. Ky HENOBHY YaCTKY i Ky ocTauy
OTPUMAaEMO IIpu JIijeHHi uncaa 258 Ha 177

SIKy HeIoBHY YaCTKY i IKYy ocTauy OTPUMAEMO IIPpU AiJieHHi uncjaa 258
Ha 16?

] Minanka Kynumiaa 3 IIIOKOJAaIKM, IIOJABIIN B Kacy S
kynopy y 100 rpa. [liBumHKa oTpumajia 16 rpu ' ~Plp =
pemiTu. CKLJIbKM KOIIITYE OHA IITOKOJamKa? o =1

1)
2)

Bionosiov:

CkinbKu Tpeba 3aIlJIaTUTH 3a 5 TAKUX IITOKOJIALOK ? pemra 16 TpH

Bionosiov:

29
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ﬁ Iloginu 3 ocTauero Ta BUKOHAW IIePEBipKY.

37: 8= 53: 5= 73: 9=

¥ Muxonka mas ,I[Bl KYIIIOpY II0 50 rpH i 7 Kymop
mo d rpu. Ha Bci rpomri BiH KynmuB 114 MaMu 9 TPO-
agn. CKiIbKM KOIITYE OgHA TPOsSHIA?

1)
2)

Bionosiov:

CkinbKkm Tpeba 3amaaTuTu 3a 9 TaKUX TPOSTHI?

Bionosiov:

Ypox 121. llepeBipka gijiIeHHd 3 ocTauero. 3ajgaui Ha
poOOTY, IO ONMUCYETHCA 3a JOIMOMOIOI0 TPINKHU
B3a€MOIIOB’I3aHUX BEJNUYUH: MPOAYKTUBHICTH IIpaIii,
yac, 3araJJbHUN BUPOOITOK

| Yu moxxe mpu minenHi 3 ocrauero Ha 7 BMITH ocrada:
4? Tarx/Hi 7? Tax/Hi 9? Tak/Hi 1? Tax/Hi

| ITepeBip, U IpaBUJILHO BUKOHAHO AiJeHHA 3 octauero. Iloctas v’ Tam,
e TiJIeHHs BUKOHAHO IPaBUJILHO.

57 : 8 = 7 (oct. 1) 43 : 7 =5 (ocrt. 8)
32 :3 =10 (ocr. 1) 45 : 6 = 7 (oct. 3)

| O6umcin 3a 3pasKoM.
27:3=9 Y2 6=
29: 3= 9loecm.2) U7:6=
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54 : 9= 80: 4=
55: 9= 8§3: 4=
I 3 ycix umces, MmeHIIuX Big 19, sHaigm HanOilIbIIe, SKe MiJIUThCS 0e3

ocraui Ha 3, 4, 5 i 6. BukopucroByoun 1110 iH(popmaIritoo, IOgiaN YHICI0
19 Ha 3, 4, 5 i 6 (3a 3pa3sKoM) Ta 3po0OU IIEPEBipKY.

79: 3= 6 (ocm. 1) 719: 4= locm. )
3 6+7=19 g- + =19
79: 5= (ocm. ) 79: 6= (ocm. )
5. 4+ = T+ =
Mapiuxa:

| Mapiuka posmamoBana 6 mmcanox 3a 2 ron. SIkoio e
MIPOAYKTUBHICTD mrpari Mapiuku?

Bionosiov:

Mapkxo posmaJjioBaB 9 mmcaHoK 3a 3 rox. JIKoi € mpo-
OIyKTUBHiCTH mpari Mapka?

Bionosiov:

3a 3 rofx

Hpysi Bupimmuiau mnpaioBatTu pas3oM. CKiJbKM HHCAHOK, IPAIO0UM
pas3oM, BOHM PO3MaJIioioTh 3a 1 rox?

Bionosiov:
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CKiJIbKY IIMCaHOK, ITPAIIOIOYM PasoM, APY3i po3MaiOTh 3a 3 TOx?

Bionosiov:

13 O6unciu 3a spaskom.
36:4=9 79 :
39: 4= 9oem.3) 517:
60: 3= S§0:
62: 3= 85

8=
8=

f[ 3 ycix umces, MeHIIUX 3a 22, 3HaAUAM HanOijgbIe, sSKe IiJIuTbcsa 0e3
ocraui Ha 3, 4, 5 i 6. BukopucroByouu 1110 irgopmalliio, mogijan 9Yrcao
22 Ha 3, 4, 51 6 (3a 3padkoM) Ta 3pobdu IIEPEBipKY.

22: 3= 7 (ocm. 1) 22: 4= (ocm. )
3- 7+ 1=22 4. + =22
22: 5= (oem. ) 22: 6= (ocr. )
5. + = + =
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Ypox 122. IlepeBip CBOI TOCATHEHHSA
BapiauTr 1

SHalI 4acTKY.

7) 136:34= 2) 168: 24=

Po3B’s1:kmu piBHAHHA.

1) x:(12-5)=6 ) (- 3+ 14=48

. 1 1 1 1
I1 1) =)= 2) —()=
opiBHsAM: 1) 7 O 5 ) 0 O 3

Iloxinm 3 ocTrauero Ta BUKOHAM II€PEBIPKY.

7) 57: 9= 2) 92: 3=

Ha tpenyBanHi BeJloch/Il'Ie,I[I/ICT IIagyBaB mpoixatu 60 Km. 3a mepiry
rOAVHY BiH IIPOiXaB 1 miel Bigcrami. CKiIbKM KiJIOMeTpPiB 3aJIMIITNIIOCS
IIPOiXaTy BEeJIOCUIIETUCTY?

1)
2)
Bionosios:
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Bapiautr 2
3HalI1u 4acTKY.
1) 162: 27= 2 144: 36=
Po3B’s1:km piBHAHHA.
7) «:(13-6)=5 2) -4+ 17=39
IlopiBuai: 1) % O i; 2) % o

Ilominu 3 ocTaueio Ta BUKOHAM AiJIEHHS 3 OCTAauei0 Ta BUKOHAM Iiepe-
BIpKY.

7) 55: 8= 2) 83: 4=

B aBTOomapky € Jjmiie JIETKOBUKHM Ta i BaHTaKiBKHU, ychoro 60 marruH.
— IIUX MAIlINH CTAHOBJIATH JEerkKoBuKHU. CKiJIbKM BaHTA’KiBOK B aBTO-
apKy?

1)
2)

Biodnosiov:

34
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Ypox 123. O3naka nogiabHocTi Ha 10.
Os3naku nmogiaspHOCTi HA 2 Ta 5. HepiBHOCTI

| Tu Bike 3HaeIn mpaBwWJIO JijJeHHA Kpyrioro umcia Ha 10. ITpuragai
roro. Bukonay nijileHHA.

80: 10= 770: 10= H22: 10=

MosxHa OiiTH BUCHOBKY, IIIO
Ha 10 6e3 ocraui gixarbesa Ti uucia, 3anmuc AKX 3akKiHuyerbea Ha (.

Ile mpasmyo BigmoBimae Ha samuTaHHsa: «Kosm umceio miauThbesa Ha
10?». Taki mpaBuyia B MaTeMaTUIli HA3WBAIOTh 03HAKAMIU.

Orsxe, MaeMo o3nakxy nodinvrnocmi na 10.

! Iligkpecsan auie Ti unchaa, Axki giaarbesa Ha 10 6e3 ocraui.
17, 20, 28, 70, 131, 182, 120, 173, 210

] Arnigka Bunmcasa KiJbKa Iepniux 4Ymnces, AKi Jiidarbeda Ha 2 6e3 ocTaui:
2,4, 6,8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30

Ta IOMIiTHJIA, IO IXHiN 3amuc 3akiHuyeThbcda omHicro i3 mudp 0, 2, 4, 6
abo 8. Maemo o3naky nodinbHocmi Ha 2:

Ha 2 6e3 ocraui giiaThCca Ti uncia, 3almuc SKUX 3aKiHUYEThCA
mugporo 0, 2, 4, 6 ado 8.

Taki nmudpu HA3UBAOTH naprHumu; nudpu x 1, 3, 5, 7 Ta 9 HasuBa-
IOTh HenapHumu.

| IBacuk BummCaB KimpKa mepmmx umces, AKi mirarsca Ha 5 6e3 ocTaui:
5, 10, 15, 20, 25, 30, 40
Ta IOMITHB, IO IXHIiN 3anmc 3aKiHUyeThecsa omHicro i3 mudp 0 abo 5.
Maemo o3naky nodinvHocmi Ha 5:

Ha 5 06e3 ocraui gixaTsca Ti uncsa, 3amuc SKUX 3aKiHUYIOTHCA
nudporo 0 ado 5.
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| Ilinkpecan cuHIM oJiBIleM umciia, AKi 0e3 ocraui ginATbes Ha 2, a
3eJIEHUM — YHCcJia, AKi 6e3 ocraui gijisarbesa Ha 5 (MOMKJINBO, AedAKi duc-
Jia TH ITiAKPEeCJIUIN aABiui).

17, 48, 70, 23, 25, 60, 30, 74,13, 42, 115

|*I[o KOKHOI HepiBHOCTI moOepu IO OBa 3HAUEHHS a, IMOO BOHA cTaja
1CTHHOIO.
(a—18)-2>19 a:2+a<17
a = ’ a = ’

ﬁ 3 pany uucena 7, 24, 80, 115, 46, 52, 170, 145, 113, 128 Bumnumiu Ti,
AKi pimareca 6e3 ocraui

Ha 2:

Ha 5:

Ha 10:

! 8) IMpuaymaii mo ABa ABOIM(MPOBUX Ta II0 ABa TPUIIMPPOBUX UHCJIA, AKIi
niareca 0e3 ocraui

Ha 2:

HaA 5

Ha 10:

Ypox 124. Hymepanisa TpunudpoBuxX 4uceJl.
Po3panni noganku. BusHaueHHa 3arajJbHOl KiJIBKOCTI
COTE€Hb, JeCATKIB, OMMHUIIHh Y uucii. JIiudba mecarkamu,

cotHAMU. [lopiBHAHHA TPpUITU(PPOBUX UHCEJT

| BamoBHM IPOIYCKU 3a 3pasKOM.

CorHi | Hecarku | Oguunii | Yucao | | Huciao | CotHi | Hecarku | OpmHNITL
4 9 2 492 731 7 3 1
5 7 3 408
4 0 9 900
7 2 0 489
5 9 8 150
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Tlozoga égona

| Bammimu uncsa y BUIVIAAL CyMU PO3PASHUX NONAHKIB 32 3pasKOM.
432=400+30+2 720= §93=
705= b4 17= 910=

] (Vero.) Homium:

necarkamu Bix 10 mo 90; corHamu Big 400 no 800;

necarkamu Bix 270 mo 180; coraamu Big 700 no 200.

| TTocTaB umcia B HOPALKY 3POCTAHHS Ta IIPO-
yuTail, AK Ha3MBAIOTh PYX KPUKHUH Ha pPiuKkax
mig giero teuii. SIK Tpeba moBomMTHMCS Mig dac
IIHOT'O IPUPOIHOro ABUIIA?

b 129 I 305 I 227 0 229
JI 125 0 217 X 301 I 310
Qucaa:
Caoso:
ﬁ 3amoBHU IPONYCKHU 3a 3PA3KOM.
CorHi | Hecarku | Opuaniri | Yucao | | Yucao | CotHi | Jecarku | Opuanii
7 3 1 731 492 4 9 2
8 9 7 512
4 2 0 709
5 0 1 490
1 2 9 800
ﬁ Sanummmu uucaa (02, 695, 730, 680, 682, 705, 735, 611 B mopaaky
cuagaHHdg.
1 . 1 o
3 yucyaa 90 mopiBHIOE 5 yycJa a. SHaUAU 4UCJIO a.

i
L
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Ypox 125. [lomaBaHHA Ta BiAHIMaHHA TPUIU(PPOBUX YHCEL.
YucoBl piBHOCTI Ta HepiBHOCTI 31 3MiHHOI0. [1001p i3
3aIIPOIIOHOBAHUX TAKOT0 3HAYEHHA 3MIiHHOI, 3a AKOTO

HEPIBHICTh iCTUHHA. SHAXOKeHHA OKPEMUX PO3B’A3KIB
HEPIBHOCTI 31 3MiHHOI0 3PYYHHMM CIIOCOOOM

| Buxomnait gii.

600+ 200= 700-300= 520+ 70=
720+ 7100= 480-30= 730-500=
540+ 320= 8§30-20= 740-520=
| TIosHau v/ 4HCJIOBi HepiBHOCTI; X — HepiBHOCTI 3i 3MiHHOIO.
2+5>6 at+7>9 x+2<15
9<4+ 11 17+2>9+3 T<b+1
| Tlosmay v IpaBUJILHI UMCJIOBi HEpiBHOCTI.
920 + 30 > 950 740 — 200 < 570
420 + 300 > 920 — 210 480 — 60 < 300 + 130

| Cepen umcen 200, 130 i 80 obepu Taki, 1100 HepiBHICTH 31 3MiHHOIO
OyJia iCTUHHOIO.

400 + x > 520 490 — x > 350
x = x =
| 3HaiiAM 1O TPU PO3B’A3KU KOXKHOI HEPiBHOCTI.
x— 170 > 200 x + 130 < 380
x = ; s X = 5 >

ﬁ Buxkonain mii.

500-400= 200+ 300= H70+ 200=
530+ 60= 920-700= 750-30=
490-70= 530+ 160= 690-230=
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ﬁ Cepen uncen 300, 120 i 60 obepu Taki, 100 HepiBHICTH 31 3MiHHOIO
OyJa icTHHHOIO.

x + 300 < 430 730 — x > 600
x = x =

Ypox 126. I1oBTOpeHHA TaOJIUYHOTO MHOSKEHHS 1 TLIIeHHA.
YucaoBi mocaimoBHoCTi. Onuce 3B’ A3KY MisK cycigHiMu
yJIeHaMHu MmocaimoBHocTi. IIpogoBikeHHAa MOCaiTOBHOCTI

Ta 3HAXOKEeHHA MPOMYIIeHuX 11 4JIeHIiB

| Buxonaii nii.

200 4= 300: 3= 800: 200=
8§00: 4= 7100 7= 900: 7100=

| OO6uwmciiu Ta Ipurajgam, SK HasuBaIlOTh JIOAUHY, IO
KYIIye ToBapu (Xap4oBi, IIPOMMCJIOBi) a00 oILIauye @

IIOCJIyTH. ‘/
IT 200 -3 + 125 = A300-0+100-8 = vés

K (100 + 200) - 3 = B400:4 + 115 = é
C900: 3 + 400 = qg800:2-200-1= !'
0820 -600: 2= n600:(8—-2)= ‘
Bionosidi: |700|725(520/900|100|315/800/|200

Caos0:

| Pan unces, 30KpeMa Taki, AKi MalOTh IIeBHY 3aKOHOMipHICTB, y MaTe-
MAaTUI[I HA3UBAIOTh YUCA0BUMU NOCALO0BHOCTAMIU.

Busnau Ta onuniu (ycHO) 3B’sI30K MiK UJIeHaMM KOKHOI ITOCJIiZIOBHOCTI.
10; 11; 12; 13... 25; 24; 23; 22... 7; 10; 13; 16... 100; 90; 80; 70...

I Busznau 3aKOHOMIPHICTH Ta IIPOMOBIK IIOCJILOBHOCTI Ha TPM YHCJA.
17; 19; 21; 23; ; ; . 800; 750; 700; 650; ; ;
60; 57; 54; 51; ; ; . 100; 210; 320; 430; ; ;
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(4
ﬁ OOuncan gisgaMmu.

300- 2+ 170= H20- 1-200: 2=
800: 400+ 130= 370- 0+ 700 8=
220-400: 4= 900:(17- 14)=

15 Busmau 3aKOHOMIPHICTBH Ta IIPOAOBIK IIOCJIIIOBHOCTI HA TPM UHCJIA.
310; 305; 300; 295; ; ; . 30; 32; 34; 36;
104; 108; 112; 116; ; ; . 51; 50; 49; 48;

. .
2 ?
. .
2 2

' B ogromy 3 mimKiB mykpy Ha 6 Kr Oinbime,
HisK B iHmomy. CKiJZbKM KijJorpamiB IIyKpy
@ Tpeba mepecumaTy 3 IIEPIIOrO MiIIKa y APY-
T, II00 y APYIrOMYy CTajJ0 Ha 2 KI' IIYKPY
OinbIlie, HidK y meprioMy?

Ha 6 KU \_/
OijbIrre

Ypox 127. IIucsMoBe nogaBaHHA i BiTHIMaHHA
TPULU(PPOBUX UMCE]I

| Bukxonaii nogaBaHHA Yy CTOBIUUK.

431 713 30 49 537 275

243 T 76 73 771 279 1742
' Bukonaii BifHIMaHHA y CTOBIYUK.

_279 4386 _7H _FZH40Q _508 _780

_7135 __ 27 27 215 195 _4206
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| Po3B’si3xu piBHAHHA.

ax+ 14 7=725 x-158=273 H25-x=157

3
| B opmmiii 3i mkin micra I6myreBOro 385 yuHis, 2

o Ha 87 y4HiB MeHINle, Hi’K B IHIIIN ITKOJIL EEEEE

nporo Mmicra. CKinbKH y4YHIB HaBYA€THCA B EEE i

000X mIKoJax?
1) 385 yu.,
Ha 87 y4. MeHIIIe

2) l @

A
Bionosiov: A

o E E

HE HEE EE

ﬁ Buxkonaii agiro.

59 14y y87 92 7209 692
87 Y238 T397 1% k546 “7187%

13 Posw’ssxu PiBHAHHSA.

x-578=11Y4 638-a= 172 x+ 165=0613
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| Cyma aBox umces1 gopiBHIoE 83, a pisHHUIA mopiBHIOE 13. 3HANIM MeH-

@ IIe i3 11X 4YuceJ.

Ypox 128. MHOKEeHHA YHCJIa HA CyMy.
MHoO:XKeHHa TBOIU(PPOBOro YMUCJa HAa OTHOIM(poBe

' BHaiinu 3HAUYEHHS BUPAsiB, 3aCTOCYBABIIM POSIOIiIbHMI 3aKOH MHO-

JKEeHHJS 3a 3Ppa3KOM.

3(30+4)=3-30+3 4=90+ 12=102

(50+ 3) 7=
4-(200+ 1)=
(30+ %) 9=

8- (7100+9)=
' O6uucn.

18- 3=( + ) 3-
27 4=+ ) 4=
37 5=

12 8=

6-42=6-( + )=6

2-83=2-( + |
7 1Y=
9 23=
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| PosB’ sy PiBHAHHS.

xz:38=06 H2:x=0 x- 13=42 x: 8=12

| Ilensnuk komrtye 28 rpH, a Habip dapb
y 7 pasiB gmopo:kumnii. CKiTbKH1 I'PUBEHD
Tpeba 3aljaTUTH 3a IEeH3JUK i Haoip
dapb pazom?

1)
2)

28 rpu ?, y 7 pasiB

\ TOPOXKUMN

Bionoegiob: =

£ OGuuciu. ®
19- 6=( + ) 6=
24 5=
37 4=
9-23=9( + )=
7-16=
3. 47=
ﬁ Po3B’s1:km piBHAHHA.

72:x=8 x: 24=0 x+39=81 x: =38
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Ypox 129. [linenua 3 ocravero. [lileHHA cyMH HA 4YHCJIIO.
HineHHsa aBouudpoBOro yucjia Ha ogJHOIU(pPoOBe

| Iloxinm 3 ocrauero Ta BUKOHAM II€PEBIPKY.

39: 7= 83: Y=
y7: 6= 92: 3=

| SHalay 3HAUeHHsS KOXKHOI'0 BUPal3y ABOMAa CIIOCOODAMMU.
(18 +6): 2=
1-11 ciocio

2-1 cmocio

(40 + 16) : 8 =
1-#1 cmmocio

2-11 crocio

| OGuuc.
§Y:y=( + )4
57:3=( + ) 3=
63: 3=

75: 5=

| OGumciu Ta npurazail, AK HABUBAIOTH UyilHe, APYKHE
CTaBJIEHHSA IO JIIOJIel, IIPUPOJIN.

T69:3= b84:4= L 87 : 3 =
P90 :5 = A 68 :4 = 048 : 3 =
Bionosioi: 19 16 | 21 | 18 | 16 | 23 | 17
Caos0:

A4



ﬁ Ilominu 3 ocTauero Ta BUKOHAM IIePEBipKY.

H2: 5= 59: 9= 62: 3=
ﬁ Buxkonai gisnenns.
62:2=( + ) 2= 2+ 2=
Y8 4=
63: 3=
75:5=( + ) 5=
54: 3=
72 6=
Ypox 130. [inenna 3 ocrauero. Po3p’a3yBaHHA 3agadu.

JLocaigskeHHs MaTeMaTUYHUX 3aJIe;KHOCTel

| Buxomaii mimenHs 3 ocrauero.

62: 3=
67: 6=

703: 5=
F02: 7=

| 92 Kr 60pOIIHA PO3CHUIIAIH B HAKETH IIO *
N

3 kr. CrijgbKu 3HamoOMJIOCd HaxKeTiB?
CKiIbKM KijorpamiB OOpOIIIHA IIle 3aJIH-

IuJjoca?

Bionosiov:

Sasguiuniaoca — ?
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| ®dyr60ska KomTye 96 rpH i B 4 pasu 1o-
poskua 3a mapy InKapueTok. CKiabKu

IPUBEHb KONITYIOTHL (GyTOOJKa i mapa —
IMTKaPIIETOK pasom? —
1) 9‘
2)
96 rpu, y 4 pU
. . JTOPOXKUIa
Bionosiowv: e g

@

!*PoerIHHL KBaJpaT 31 CTOPOHOIO a. 3anuIinu (popmy- a
Iy, 3a AKOI0 MOKHA 3HAXOAUTU IlepuMeTp P KBa-
IpaTta 3aJie’KHO BiJ 1Oro CTOPOHMU a.

a

PiBHicTH, gKa € 3aIIMCOM IJII O0UMCJICHHI 3HAUCHHSI
SAKOI-HeOydb BeJINYUHM, HA3UBAKOTh (POPMYL010.

3a cBo€io (hopMyJIO0 3HAWAM IEePHUMETP KBajapara 3i ctopoHoio 17 cwm,
7 oM Ta 8 M.

Arimmo a = 17 cm, To P =
Arimmo a = 7 oM, To P =
Arimo a = 8 m, To P =

Crpobyi#i 3anucatu (popMyJay AJIsA 3HAXOMKeHHS mepuMerpa P piBHO-
CTOPOHHBOI'O TPUKYTHUKA 31 CTOPOHOIO b.

ﬁ Bukonail gijieHHda 3 ocTauelo.

121: 4= 72 7=
57: 6= 302: 3=
571: 5= 8§1: 8=
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ﬁ IIIBuakicTe BeslocUIEnUCTa JOPiBHIOE
18 km/rom i y 5 pasiB MeHIa 3a HIBUJ-
KicTb MoTOIUKJIicTa. Ha CK1IBbKY KM/TO
IIBUAKICTL MOTOIIMKJIicTa OijabIlla 3a
IIBUAKICTD BeJiocuiiegucra?

1)
2)

18 km/rox,
5 pasiB MeH

Ha CKiIBKHU
oinnmra?

Bionosiov:

Ypox 131. [linenHa nBouupoBOro ymucjaa
Ha aBouudpose crmocodoom BunpooOyBaHb. IlepeTBopennsa
BEJINYUH, BUPAKEHUX Yy JBOX OAMHHUIIAX HAIMEHYBaHb.
BukopucranHda rODMHHUKA 1 KaJleHaapsa OJd BiACTe:KeHHS
Ta MJIAHYBAHHS MOIIA CBOTO KUTTS

| Bmaiizy yacTKu.

60: 715=
84 12=
65: 13=
78 13=
52: 26=
81: 27=

] Posp’s:xu piBHAHHA.

18 x=16 x:7=271 13-2=39 a-48=512
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]4,ZLM3CM= cM 29 nm = IIM cM

8 rog 5 xB = XB 102 xB = ToJI XB
"M 2 1M = M 58 1M = M M
81 37 Kr = KT 735 Kr = II KT

l4mb5amTem (458 cem 542 cem () 5 ™4 am
(97mb5amm8cem V753 e 5mMTem)5 M7 am

| Onenka mouasma pobutu ypoxu o 16 rof
20 xB, a 3axigumyga — o 17 roxg 15 xB. CKijab-
K1 yacy OjsieHka pobuia ypoxku?

Bionosiov:

] Coorogni 10 TpaBHa. OpecT mopaxyBas, IO 4O IIOr0 JHA
HapPOKeHHs 3ajuinmiocsa 52 aui. IKoro umcisa i sKoro
Micsaia Hapogubcess Opect?

TpaBHSA
" Vo

ﬁ SHaAuAN 4acTKU.

F2: 12= 68: 34=
£5: 15= 92: 23=
8 13= §7:209=
ﬁ4M5ﬂM= M 87 mm = M M
811m 3 cMm = cM 45 cm = M cM
O b Kr = KT 472 Kr = II KT
3 rox 15 xB = XB 421 xB = ToJI XB
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Ypox 132. [linenHna TpunupoBuX 4YuceJ Ha
aBou(poBi cmrocodooM BUnpoOyBanb. Apudmeruuni mii
3 imeHOBaHMMU yucjaaMu. OnmepyBaHHS IpolIimMa B CHUTYyaIril
KyniBJi-nmpomasky. Po3amin rponreit Ha apiOHinri

| Bmaiign yactiw.

114 38= 7116 29= 3714:45=

295:59= 768: 28= 324 36=
] O6uucan gismu.

37-216: 27= (308- 156): 38=

| Buxkomaii fii 3 iMeHOBAaHNME YKCIAMH.

5fuw 9cuw + Sguw Scun =
Suy 1212 + 5y Exn =
9 Feww— Y 2ewr=
6u30rr — 3u,80r2 =
5%y40mf+50xj=
7@%2050/— L/wf75c0/=

| Osnena mana 4 xymopu 1o 20 rpH. CKilb-
KU 30IIIUTIB 110 17 IpH BOoHA 3MOXKe KYIU-
T4 Ha Ii rpoiri? CKiJIbKYu pemiTu orpuMac?

1)
2)

Bionosgiov:



| CkinpKu KyIIOpD OTPHMAEIN, AKIIO PO3MiHAEIII:

Kymiopy v 100 rpH Ha Kymoopu mo 5 rpa?

Kymiopy v 20 rpe Ha Kymopu mo 2 rpH?

Kymopy y 200 rpua Ha Kymiopu 1mo 50 rpu?

ﬁ SHaWI YacTKU.

761: 23=
790: 38=
208: 26=
207:69=
792: 32=
756: 39=

ﬁ Bukonaii gii 3 iMmeHOBaHMMU YICJIaMIH.
7uw5ﬁuw+ SM%M:
174 20n0 + 1207 0r2 =
5@0f30:0/+ 2@0/0/30619/=
i Ocuw — St Ocur =
Su12n2 — 3u 122 =
3@0ﬁ4’8:&f— 27/0% 1228 =
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Ypox 133. Ninenna. Yactuau. [Api6. YuceasHuk,
3HaMeHHUK. P0o3B’A3yBaHHSA PiBHAHb, Y SKUX IIPABOIO
YaCTHMHOI0 a00 OTHUM 3 KOMIIOHEHTIB € UYMCJOBHMH BHpa3

| BamoBHE TabaHITO.

YuceabHUK IPOOY 5|1 1 4 3
3HaMeHHUK JIpo0y 7 919 5 9
B 1[s5] (3] |1
Hlpi 9 7| |11
1 1 1 1 1 1 1 1
sV Y 595 102

| TTocras npo6u B MOPANKY 3POCTAHHSA Ta IPOUNTAIl HA3BY I'POMALCHKOTO
MicCIIf, IO € COLIbHUM AJIA YUYHiB, YUNUTEJIB i OaThbKiB.

1 1 1 1 1 N
% “3 M fe Mo O
Jpotu: m o E A

HE = H H EHE
Cnoeo:

la-12-5=78 v 7=37-12 x+(29-11)=34

Bl 1.1 1.1 1
@708 11 QO

2

G 45 9-2=217 a 5=48+42 H2:x=30-23
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| IIo6 cmextu 20 mumporiB, Tpeba B3ATU

5

g

2 — woguna

CTLIBKM caMoO S€Ilb, IK Ha 60 mupikkis.
CKiJTbKM THPOTiB MOYKHA CIEKTH 3 S€Ilb,
SAKi moTpiOHI Aa 18 mupisKKiB?

1)
2)

Bionosiov:

Ypox 134. 3HaxoaKeHHA YaCTUHU BiJ 4ucJa.
Po3B’a3yBaHHS PIBHAHDb, Y SKMX OJHUM
3 KOMIIOHEHTiB € BUpa3 3i 3MiHHOIO

3Hangm:

1 Bz 60 1 Bix 120
4 6

1 Bix 490 1 Bix 150
7 3

. . . 1
Benocunenucr mae mpoixatu 36 KM. 3a mepIiry roAMHY BiH mpoixasn 3
Iiel BimcraHi, a 3a apyry — 3 miei Bigcrani. CKiIbKU KijgomeTpiB 3a-
JINIINJIOCA IIPOIiXaTH BEJIOCUIIEIMICTOBL?

e
e\\ < ° , 3a IepIry roguHy 3a Apyry roauHy / \

36 KM

Biodnosiov:
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IIoOynyit IpAMOKYTHUK, HOBMKIHA AKOI0 JOPiBHIOE 8 CM, a IMIMPHUHA CTAa-
HOBHUTE L TOBXKUHU. SHAUAU IIePUMETP IIHOr0 IPIMOKYTHIKA.
4

P =

Po3B’s1:km piBHAHHA.

(- 12)+7=16 [+ 4)- 5=30 x: b-4=7

ﬁ SHangn:
1 . 1 .
5 Big 24 10 Big 570
%Bi,ﬂ; 500 % Bix 160

ﬁ Po3B’a:xu piBHIHHA.

(x+ 8)-9= 17 7 (x-3)=35 (x+ 5): 2= 7
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Ypox 135. 3HaxomKeHHA YHCJIa 3a BeJIUUYUHOIO
oro yactTuHu. KpaTHe mopiBHAHHA uuceJI

| Bmaiinqu umcio:
1) % SKOTO JopiBHIOE 12:
2) % SAKOT'O JOPiBHIOE 5:
3) % SIKOT'O0 JOPiBHIOE 8:

4) 1 SIKOT'0 JOPiBHIOE 4:
100

. . 1
' Bacusibko mpounTaB 14 CTOPIHOK OIOBifaHHS, IO CTAHOBUTH 4 yeporo
TBOPY. CKiJIBKY CTOPiHOK B OIIOBigaHHi? :

Bionosiov:

CKiJIBKM CTOPiHOK 3aJIMIINJIOCS IIpounTaTi BacuibKoBi?

Bionosiov:

. . . . 1 .
' OgHa 3i CTOpDiH TPUKYTHHKA NOPIiBHIOE 5 CM i CTAHOBUTH 3 KOYKHOI 3
IBOX IHIINX CTOPiH. SHAWAM MEePUMETP IIbOIr0 TPUKYTHUKA.

1)
2)

Bionosiov:

| Ilna osnobieHHA KJacy apysi Mapiuka Ta Ousech Bupisanu 17 KBiTiB,
a JIUCTOUKiB — Ha 51 Oinbme. ¥ CKiJIbKHU pasiB Apysi Bupisanu OilIbIire
JIMCTOUYKiB, Hi)K KBiTiB?

1)
2)
Bionosiov:
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ﬁ SHaUIU UYKNCJO:
1) é SAKOT'0 JOPiBHIOE 8:
2) % SAKOT0 JOpiBHIOE 7:
3) % SIKOT'0 JOPiBHIOE 4:
4) % SKOTO JOpPiBHIOE 2:

Y nnamii 4 g ouii, a B OyTiri — Ha 28 1 0i1b- 2

I1e, HijK y madmii. Y CKiIbKM pasiB oii y s |
ILISAIII MeHIIIe, HidK y OyTuri? el

1)

?) tay @

pasiB MeHIIIe

Biodnosiov: \\j Ha 28 1
OijibIITe

| IToctaB v 0ina TUX HepiBHOCTel, AKi icTuHHI aaa OyAb-IKOro 3HAa-
@ YeHHd d.

a+2>a a+7>9 a—1<a+ 3
a+7<a-2 T+a>a+6 a—3>4

Ypox 136. O6uucienHsa Bupa3iB Ha BcCi fil.
Po3B’sa3yBaHHA pPiBHAHB Ta 3ajJayu

| O6umcan gigmu.

7) 39-75: 5= 2) (12+ 15) 4=

3) 48: 6+ 17 5= 4) 60:(19- 14)+4 2=
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] Posp’ssxu piBHAHHA.

x+257=400 x: 6=13 173-x=125

] IIBunkicTs ripockyrepa 16 KM/roz, a IIBUAKICTH MOTOpOJEpa y 5 pa-
3iB Oinmbima. Ha cKinbKu OinbIle KiJJOMeTpiB 3a TOAUHY IIPOIMKIMKAE
MOTOPOJIEP, HiK ripockyrep?

y 5 pasiB
Oinbira

16 x™m/rox

Ha CKiJIbKU OijspIra?
1)
2)

Bionosgiov:

1*BomuT xomrye 13 rpu. Moro mina cramo-
BUTH % Iinu Habopy (omacrepis i % IiHT
nmeHasny. CKiJIbKU I'PuUBeHBb Tpebda 3aIliaTi-
TH 3a 30IIUT, IIeHaJ i Habip paomacTepiB?

1)
2)
3)

Bionosiov:
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ﬁ OOuncan gisgaMmu.

7) 14+ 56: 4= 2) 13:(42-36)+107%=

ﬁ Po3B’s1:km piBHAHHA.

- 137=542 125 =25 37 - x=1711
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Ypox 137. IlepeBip CBOI TOCATHEHHSA
BapiauTr 1

OGumcun.

7) 730+ 40= 2) 590-60=

3 160+ 320= 4) 750- 130=
PosB’s2k¥ PiBHSHHS.

7) a: 9=13 2 x-24=79

O0uucau gisgmu.

7) 300- 2+ 120= 2) 71-92: 4=

Buxkonain nil nmcbMOBO.

548 781
217 265

Yamka kKaBu KomiTye 22 I'pH, IO V 3 pasu MeHIIe, HidK KOIITYe Iira.
CkinbKM rpuBeHb Tpeda 3aIllJIATUTH 3a YAIIKy KaBW i IiImy?

1)
2)

Bionosiov:
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Bapiautr 2

O6umcin.
7) 520+ 70= 2) 760-30=
3 370+ 480= 4) 680-260=
Po3B’ss:xu piBHAHHSA.
1) = 18=7 2) x-35=69
O0uucau gisgamu.
7) 300 4+ 130= 2 81-75: 5=
Buxkonaii niro mmucsMOBO.

21 672

_1497

Pyuka komirye 16 rpH, 110 y 5 pasiB melreBiiie, HiK KOIITY€E HauKa
namnepy AJis npunTepa. CKiJIbKM I'puBeHb Tpebda 3aIlJIaTUTH 3a PYUKY i
MauKy mamnepy?

1)
2)

Bionosiov:
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Ypox 138. IloBTOPpEeHHA BUBYEHOT0 MaTepiajy

| Sanuniy YucJja y BUIVISAL CYMH PO3PASHUX JOLAHKIiB.

219= 380=
509= 735=
70 1= 999=

IIpugymaii i 3anuInm CBill IIPUKJIAI.

Budamni YKpaiHy

| OO6umciii, ImocTaB BiANOBiAlI B IMOPAAKY 3POCTAaHHS Ta
IIpounTail Ipi3BuUIlle YKPalHChKOI'O CIIiBaKa.

9 800: 2= K 735 + 30 = 5 130 — 88 =
M 100 - 3 = Y 790 — 130 = P 720 — 600 =
E 150 + 30 =

Bionoesioi:

IIpiseuwe:

| Po3B’ssxu piBHAHHSA.

x+ 120=500 x—-180=320

600-x=30 720+ax=6820
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3a KYIiBJIO IBOX aKI[IMHIUX TOBapiB y cylepMapKeTi gaoTh 24 (imiku.
CkinbKu (PIiIlIOK MOKHA OHepP:KaTH 3a KYMIiBJIO 7 TAKUX TOBapPiB?

1)
2)

Bionosiov:

CkinbKu Tpeba nmpuadaTu akIiiiHUX ToBapiB, 110 ogep:kaTu 60 (dimox?
Bionosiowv:

92 ¢immku oOmimsanm Ha 4 irpammku. CKimbKm (PImIoxk Tpeda Ha OmHY

irpamky? Bionogiov:

IMoB:KMHA IPAMOKYTHUKA HOPiBHIOE 24 CM, a IIINPUHA — YTPUUL MEHIIIa
3a MOBXKUHY. SHAUIM IIepUMETD IIHOT0 NPAMOKYTHUKA.

1)
2)
Bionosiowv:
ﬁ Po3B’s1:kmu piBHAHHA.
700-x=250 320+x=630
x— 120=510 x+t 370=470
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2 — wroguna

ﬁ Tpu ogHAKOBI HAJINIKM-COOAUKIM KOIITY-
10Tb 27 rpH. CKiIBKKM KOIITYBATHUMYTH
8 TakuxX HaJIIIOK?

1)

2)

Bionosiowv:

CKLIbKM TaKMX HAJIIOK MOKHA KynuTtu Ha 36 rpu?

Bionosiowv:
Ypox 139. IloBTOpEeHHA BUBUEHOTO MaTepiajy

I 4 M= ITM cM 42 cm = M cM

70 om = CM 372 cMm = M CM

21 = KT 307 kr = IT KT

] 5 ogmaxoBux oniBHiB KomTyoTh 20 rpH. Pyuka Ha 12 rpH HopoKua 3a
oiiBenb. CKiJIbKY I'PUBEHDb KOMITYIOTh ( TAKUX PYUYOK?

1)
2)
3)

Bionosiov:

]42 XBQ].I‘OJI 2 rox 12 XB©140 XB
) 1 x840 ¢ () 100 ¢ 5 x5 20 ¢ () 340 c

| Posp’s:xu piBHAHHA.

7 ax=70 x: 9=21Y 1730 =10 «x- 12=8Y
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' Bukosaii Aii IrcHMOBO.

L7142 3717  ,.691 _137 _308 _10%
*38 t705 t728 &2 “742 T 8%

ﬁ Po3B’s1:ku piBHAHHA.

120:x=5 x- 13=78 «: 4=20 17 -ax= 170

ﬁ Buxonan nii nmcbMOBO.

L7153 ,209 197 _152 _405 _206
Y77 *750 ts60 &7 “283 739

' Maca 4 pisEux rupb JOPiBHIOE 30 kr. Busuau yx:uslfﬂ/\v
Macy WX THpb, SKIO BifOMO, IO KOMKHA Bakda y,Z[B
HACTYIIHA TUPSA YABiUi BajKua 3a IMOIEPegHIO.  BayKkua y,u;qul

s

30 KT

Ypox 140. 1IincyMKOBUU yPOK

' Bukonaii #ii IuCHMOBO.

L342 473,349  _580 _307 _600
779 t12% ‘4z 7175 7168 152
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|- 5=42: 14 (w+ 17)-19=42 x: b+7=9

| Bommt komrTye 18 rpH, a pyuka — Ha 13 rpH gopo:kda 3a sommuT. IleHan
y 5 pasiB gopo:xkumii 3a pyuKy. CKiIbKM I'puBeHb TpeOa 3allJIaTUTH 34
30IIIUT, PYYKY i mmeHaJs pasom?

—

Ha 13 rpH
18 rpr < poposxua < AOPOKUUU

e

@

J

1)
2)
3)

Bionosiov:

ﬁ+724 L3374 ,738  _490  _405 _700
t297 *326 t225 7184 179 243

Bat+t19=75:15 (- 19)+12=37 - 7+9=23
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